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Revisa y analiza los conceptos, Ilas

INSTRUCCIONES PARA EL DESARROLLD DE LA GUIA. propiedades y ejemplos planteados, en la guia

para luego aplicarlos en la resolucion de
ejercicios, segun las instrucciones entregadas.

NOMBRE DE LA MULTIPLICACIGN Y DIVISION DE

0 . -
GUIA N2 D4 FECHA:30/03/2020 BLIA NIMERDS ENTERDS

Recordemos que el conjunto de los niimeros enteros Z. es el conjunto formado por todos los
numeros enteros, tanto positivos como negativos, y el 0.

Sabemos, ademas, que la multiplicacion es una suma abreviada donde se repite un sumando,
y tiene como elementos a factores y producto.

6x3=18
p? N L
Factor Factor Producto
(o multiplicador) (o multiplicador)

Sin embargo, la divisién es una operacion que consiste en averiguar cuantas veces un nimero
(el divisor) esta contenido en otro numero (el dividendo). De manera general puede decirse
que la division es la operacion inversa de la multiplicacién.

Dividendo—> 22 + H = 4 R 2 <—Resto
Divisor —j\ A Cociente

Distintas situaciones

En la multiplicaciéon y/o division de nimeros enteros, podemos distinguir tres posibles
situaciones, de acuerdo con el signo de sus factores:

= Que los dos factores sean enteros positivos.

* Que los dos factores sean enteros negativos.

= Que uno de los factores sea entero positivo y el otro, entero negativo.

REGLA DE MULTIPLICACION Y/O DIVISION:
=  Si se multiplican dos numeros de igual signo el resultado es siempre positivo.
= Sj se multiplican dos niumeros de distintos signos el resultado siempre es negativo.




Ejemplos:

a)
(+5) - (+3) = +15

b) c)

(8):(-2) = -4

- (-6) - (+8) =
6-8 =48

ACTIVIDAD:

Resuelve cada una de las siguientes sumas y restas de nimeros enteros, eliminando los
paréntesis, segun los ejemplos entregados anteriormente.

1) (-3) - (+4) =

2)(-6): (-2) =

3)4-(-5)=

4) (+4) : (+2) =

5) (-30) : 5 =

6)25: -5 =

7)-35:-5=

8) - (-45):(+3) =

9)+(-12):(-4) =

10)-72:6-2=

11)24: -8 - 1=

12) - 40 : ( - 10) =

13) (+3) - (=3) - (-6) =

14) (=8) - (+3) - (-5) - (+2) =

15) (-9) : (+3) - (-6) : (+2) =

16) (7) - (=2) - (-4) =

17) (=6) - (+2) - (5) - (+2) =

18) (6) : (+2) - (-8) : (+4) =

19) (+8) - (-5) : (-4) =

20) (=7) - (4) - (=3) - (+6) =

21) (-8) : (+2) - (-9) : (+3) =




